

# Контейнерные площадки приводят в порядок



**Весной сотрудники «Карелприроды» и инспекторы Минприроды республики проверяли содержание мусорных площадок столицы Карелии.**

Выехали более 75 раз и проверили около 200 контейнерных площадок во всех районах Петрозаводска.

— Безусловно, содержание площадок оставляло желать лучшего. Когда мы видели нарушения — навалы мусора вокруг, строи-

тельные отходы, автопокрышки, — то сначала направляли письма собственникам площадок с требованиями привести их в порядок. В Петрозаводске это либо городская администрация, либо управляющие компании, — рассказал руководитель Карелприроды Иван Новиков.

Если собственники игнорировали требования, то Минприроды направляло предсторежения, последним шагом было административное производство и назначение штрафа.

— Результаты есть, управляющие компании стали лучше следить за порядком на контейнерных площадках, после получения писем на 40 площадках был незамедлительно наведен порядок. По некоторым адресам проблема пока не решена, — отмечает Новиков.

Всего было зафиксировано более 115 нарушений. Возбуждено 10 административных дел со штрафами 141 тыс. руб.

Контроль за содержанием контейнерных площадок продолжается.

